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Dôvodová správa 

Vznik nadácie 

Myšlienka Nadácie PSK pre podporu rodiny v nás pretrvávala už nejaký čas, osudy ľudí žijúcich v 
našom regióne nám totiž nemôžu byť a nie sú ľahostajné. A príbehy tých, ktorí sa ocitli v neľahkej 
situácii a každodenne sa pasujú s existenciálnymi či ťažkými zdravotnými problémami sme zakaždým 
vnímali veľmi citlivo. Vízia o nadácii postupne naberala čoraz reálnejšie kontúry a jej vznik pre nás 
znamenal prvý a veľmi významný krok k tomu, ako sa priblížiť k ľuďom, ktorí potrebujú pomoc a 
ochrániť to najdôležitejšie, svoju rodinu. 
 
Spustenie činnosti 

Nadácia PSK pre podporu rodiny spustila svoju oficiálnu činnosť 14.03.2019, to bol deň jej zápisu 
Ministerstvom vnútra do Registra nadácií pod číslom 203/Na-2002/1206. Najvyšším orgánom nadácie 
je Správna rada pozostávajúca z 5 členov, ktorí schvaľujú a usmerňujú činnosť nadácie. Štatutárnym 
orgánom nadácie je správca, ktorý riadi jej činnosť a koná v jej mene. Hlavnými zdrojmi nadácie sú 
finančné prostriedky z rozpočtu Prešovského samosprávneho kraja, finančné príspevky a dary zo 
súkromných a verejných zdrojov. Pre nás, ale hlavne pre vás, predstavuje cestu pomoci ľuďom v 
neľahkej životnej situácii a hľadá možnosti ako pomôcť, riešenia problémov ťažko skúšaných rodín. 
 

Nadačný fond Nadácie Prešovského samosprávneho kraj je zameraný na riešenie krízových situácií 
a funguje už siedmy rok. Jeho úlohou je pomáhať formou urgentnej pomoci v území kraja po 
povodniach, zemetrasení, či iných krízových situáciách. Fond je otvorený všetkým miestnym 
samosprávam na území PSK. Súčasťou nadačného fondu sa mestá a obce stávajú po podpise 
memoranda, vstup do ktorého je dobrovoľný a vložení požadovaného vkladu. Ide o čiastku 0,10 eura 
na občana s trvalým pobytom v danej obci či meste a stanovená je na základe údajov Štatistického 
úradu SR, ktoré tvoria podklad pre určenie výšky podielových daní  pre konkrétnu samosprávu na 
príslušný kalendárny rok. 
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